
 

 

ОПРЕДЕЛЕНИЕ № 055/05/28-642/2021

о возбуждении дела по признакам нарушения

законодательства Российской Федерации о рекламе

 

16 июня 2021 года                                                                                                                              г.
Омск

                       

Председатель Комиссии Управления Федеральной антимонопольной службы по
Омской области (далее – Омское УФАС России) по рассмотрению дел по признакам
нарушения законодательства о рекламе (…) – заместитель руководителя Омского
УФАС России, рассмотрев материалы, свидетельствующие о признаках нарушения КБ
«Ренессанс кредит» (ООО) части 3 статьи 28 Федерального закона от 13.03.2006 № 38-
ФЗ «О рекламе» (далее - Федеральный закон «О рекламе»),

 

УСТАНОВИЛА:

 

В рамках осуществления государственного надзора за соблюдением
законодательства Российской Федерации о рекламе сотрудником Омского УФАС
России проведен мониторинг средства массовой информации радиоканала «Радио
Монте-Карло Омск».

В результате мониторинга выявлен факт распространения 09.02.2020 в период с 10.00 до
22.00 часов информации следующего содержания: «Две минуты. Ровно столько
требуется банку «Ренессанс кредит» для принятия решения по кредиту. Оформляйте
онлайн по ставке от 6 процентов годовых. Это разумно. Полные условия на
ренкредитточкару. КБ Ренессанс кредит ООО лицензия ЦБ РФ 3354 от 26 апреля 2013
года. Не оферта».

В соответствии с пунктом 1 статьи 3 Федерального закона «О рекламе» реклама - это
информация, распространенная любым способом, в любой форме, с использованием
любых средств, адресованная неопределенному кругу лиц и направленная на
привлечение внимания к объекту рекламирования, формирование или поддержание
интереса к нему и его продвижение на рынке.

Указанная информация подпадает под понятие рекламы, поскольку распространена в
адрес неопределенного круга лиц, направлена на привлечения внимания к КБ
«Ренессанс кредит» (ООО), а также оказываемым финансовым услугам (в том числе и к
оформлению кредита «от 6 процентов годовых»).

Если реклама услуг, связанных с предоставлением кредита или займа, пользованием
им и погашением кредита или займа, содержит хотя бы одно условие, влияющее на его



стоимость, такая реклама должна содержать все остальные условия, определяющие
полную стоимость кредита (займа), определяемую в соответствии с Федеральным
законом «О потребительском кредите (займе)», для заемщика и влияющие на нее
(часть 3 статьи 28 Федерального закона «О рекламе»).

В письме от 21.04.2021 № 05/04219952ИО КБ «Ренессанс Кредит» (ООО) пояснило: (…)

КБ «Ренессанс Кредит» (ООО) является рекламодателем, т.е. изготовителем или
продавцом товара либо иным определившим объект рекламирования и (или)
содержание рекламы лицом (пункт 5 статьи 3 Федерального закона «О рекламе»).

 

На основании пункта 2 части 1 статьи 33, частей 1, 2 статьи 36 Федерального закона «О
рекламе» и в соответствии с пунктами 2, 13, 24, 25 Правил рассмотрения
антимонопольным органом дел, возбужденных по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе, утвержденными постановлением
Правительства Российской Федерации от 24.11.2020 № 1922,

 

ОПРЕДЕЛИЛА:

 

 1. Возбудить производство по делу № 055/05/28-642/2021 по признакам нарушения
требований части 3 статьи 28 Федерального закона «О рекламе».

 

 2. Признать лицами, участвующими в деле:

- лицо, в действиях которого содержатся признаки нарушения законодательства о
рекламе – Коммерческий банк «Ренессанс кредит» (общество с ограниченной
ответственностью), адрес: 115114, г. Москва, ул. Кожевническая, д. 14, ИНН 7744000126,
ОГРН 1027739586291;

- заинтересованное лицо – общество с ограниченной ответственностью (…)

 

3. Назначить дело к рассмотрению на 13.07.2021 в 15:00 часов по адресу: 644010,  г.
Омск, пр. К. Маркса, д. 12 А, к. 102.

 

4. КБ «Ренессанс кредит» (ООО) в срок до 08.07.2021 представить в адрес Омского
УФАС России письменные пояснения относительно доводов Управления по факту
нарушения законодательства о рекламе с приложением всех необходимых документов.

 

Рассмотрение дела может осуществляться дистанционно.

Ссылки на предоставление возможности участия в рассмотрении дела об
административном правонарушении путем видеоконференцсвязи (далее – ВКС(…)



С инструкцией для участников ВКС можно ознакомиться по ссылке:
https://fas.gov.ru/in_ca.pdf.

 

 

 

Председатель Комиссии                                                                                                               

 


